
 
ok pour cemercredi9h45
dernier cc 21 on 22 janvier matin on 14 on 15

Il Ilsuperpositsohronétudequaliti

ça _fin fÎ dt
exe.ci n'AI f mas f

oculo cs 5ffzddo
n f x x x E x s

estce qu'on va résoudre l'ED n mtn E u s

n'ftp.nltP on saitrésoudre nous non oupeutêtre
n mtn f u 1

quesi
du
a
mtn f n s

d dit
commenttrouver uneprimitivede

mtn f n s

In _SA t a
x

d

il existedes constants desarbres a et b

partonton f
0 1

ï ï
avec a bien à détenu

a Ü j de _him the In at de
x x f x SI un a

n a

tj d à fdx_ ahh ben la EH eh
a sein f ni tete

équations à 3inconnues a b c

çaceserait une
résolutionexacte quantitative de l ED

autreapproche approchequalitative
f x

n'A nlt net f mat 1



iï Ï Ë
µ iça e µ me µ

nftp 1zttt est unesol
htt nltts.tt

si Nol i alors n14décroît et tendvers qd tu

npp.pe t3lHIe Oe 3tqqdosepitendverso zzg pz
6et 2 6 pareil

Hd
c t

c c.sn 1

invisible

2 m'LH Nt1 mm f mm f na s y

ÏÉ Ïü à à
en pex elles'annuleen

x

0

lastabilitélinstabilitéd'unpointd'équilibre x
donctqf.cn o

estdonnéepar lesignede la
dérivée f x

si f x 0 alorsl'éq starest instable

si f la Lo paye
table

etsi f44 O on ne peut rien en dédire 4 Âge
semistats



exercice I5 n'AI n 4 ln In It modèlede Gompertz

Quelssontleséquilibres 0 et 1 n14 flulth
avec f y yeny g 0

f o n'estpasdéfini

rein f est a prioridéfinie sur Joy f s O

quefait fly quand y ot

ü
ï T

xteE bz 0 alun 0

Fi

on peutdonc prolongerf41 jlb ftp.e xln

par
continuité en y O enposantHot O

pqfl _fût

ptd'éqinstable ptd'égnable stable

ftp cz fYg bug
by 1

réel n nhk f41 1 LO

on posepltln.hr nlHlc snlH
ePlt

changementdefonctioninconnue

quelleest l'ED vérifiéeparplt
n'ftp.plltte

n'ltk nltlhlnk.tl
pYHlPlH ePHpc

iËÏÇ
mD

NIH

plussimple pltt.lunlH

ËËË J
qd t a

n mhm p p e t o

pas ce t à ce R ce t o te

nettée
t à ce a ece t eo.se

MAI 1
t



Il I I l

ÏËÏ
t H f

une neuneudecette Ep tu yµ

à ÏîËÏ
Î
ËqÜe

depentefly passantparltg

ex 6 à CER

résoudre j f zIt 1
EDL d'ordre1

yo so v soldel'éqhour za et tre zCH zIt

Mvc ou on voit on voit que z t 1 estsolution

la solgaleest z t cet 1 oui CER

CI donne 10 C é 2 C 1 donc C 9

CI le pbposéadmetcommewipe solo zLt
9et 11

oncherche à résoudre n41 2nd 2F quelestle oules terme

n o roo
quirendelnt cetteED compliqué

à résoudre

on cherche à faire un changementde
fonctioninconnue zlt la qqch_quidépenddenlt

p ex z t zltl.lu ultD

c'estscolairemaistoutestbonpour y arriver comparezles ci

on nous dit vousallezvous ramener à la question

l'expressionquinous dérange le plusdansm'a2N 2fr
est tu

commenttransformer l'ED pours'endébarasser enposantzlt À bonneidée

on cherche zLt fonctionde nlt
de sorteque pourte0 si n o 100 alors yo 10

il paraîtassez raisonnabled'essayer zlt VI
Foo co

posons zltt.tn ne un 2nd

j end Ï
2zz 2 j _2J s a venir

s z z s


